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  جاهای خالی را با کلمات مناسب پر کنيد .
ستفاده ا........... . برای توصيف دامنه محدودتری از پديده ها ی فيزيکی ، که عموميت کمتری دارند از اصطلاح   

  می شود 
  د . جامدی که مولکول های آن در طرح منظمی قرار نگرفته باشند جامد ........... ناميده می شو  –ب 
  کار نيروی عمود بر جابه جايی ............. است.   -ج  

  . تبديل مستقيم جامد به گاز را .............. می گويند -د  
  

  
  
  
١  
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  کنيد .درست يا نادرست بودن  جملات زير را مشخص 

نيوتون بر متر ( –الف  
𝑵

𝒎
  ) واحد فشار است.

  حالت چهارم ماده اغلب در دما های خيلی بالا ايجاد می شود .    –ب 
  بخير سطحی از سطح مايع در هر دمايی رخ می دهد.ت  –ج  
  گرمای ويژه جسم به جرم جسم بستگی دارد.  –د  
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٣  

    نويسيدانرژی جنبشی را ب –قضيه کار 
٧۵/.  

  
  
۴  

  :ثابت کنيد
                                                                                                                                         

                                                ΔT=Δθ                              

  
٧۵/.  
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  مفاهيم زير را تعريف کنيد .  
  مدل سازی: -الف 

  اصل شناوری:  -ب 
  ضريب انبساط خطی:  -ج
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  زير را به روش زنجيره ای انجام دهيد . یتبديل يکا  
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  :ساتی متر مربع باشد ۴٠اگر مساحت پنجره زير دريايی  متر قرار دارد. ٣٠يک زير دريايی در عمق    
  .وارد بر پنجره زير دريايی را بدست آوريدفشار  –الف 

  .   وارد بر پنجره را بدست آوريدنيروی  –ب   
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  در شکل زير فشار گاز درون مخزن و فشار پيمانه ای را بدست آوريد .  
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  آوريد. متری بدست ١٠متری رها می شود اگر اصطکاک ناچيز باشد تندی جسم را در ارتفاع  ٢٠جسمی از ارتفاع 
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  کيلوگرمی با تندی  ٢در شکل جسم    

𝒎

𝒔
برابر  Bمی گذرد اگر تندی جسم در نقطه  Aاز نقطه  ٤  

𝒎

𝒔
باشد ، کار نيروی  ١٠  

                      اصطکاک را در طول مسير بدست آوريد. 
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ه می رساند، توان متوسط متر بر ثاني ٢٠متر بر ثانيه به  ١٠ثانيه تندی خود را از  ٥کيلوگرم در مدت  ٨٠٠ومبلی به جرم ات

  يروهای اتلافی صرفنظر کنيد)موتور اتومبيل چند اسب بخار است؟(از ن
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  درجه فارنهايت بدست آوريد .است .دمای اين جسم را بر حسب  °c١٠دمای جسمی   
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      مخلوط می کنيم دمای تعادل چند درجه سلسيوس می شود؟  ١٠ c°گرم آب  ٨٠  ارا ب c ۴٠°گرم آب  ٢٠٠
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١۴  

   

  افزايش يابد طول آن چقدر می شود؟     ١٠٠ c° متر است . اگر دمای آن  ۴طول يک ميله آهنی 

                                                     
𝟏

°𝒄
 10ି଺ 17× = α     
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١۵  

  شود .  ١٠٠ °cآب  چه مقدار گرما نياز دارد تا تبديل به -°c١٠کيلوگرم  يخ ٢
  

                    
𝒋

𝒌𝒈 °𝒄
 C=4200   آب                                        
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𝒌𝒈 °𝒄
 C=2100  336=                       يخ 𝒌𝒋
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 ١۶  

گرم يخ صفر درجه سلسيوس می اندازيم. اگر پس از تعادل  ١٨٠درجه سلسيوس  ۴٠در داخل مقداری آب با دمای 
                                   گرم يخ صفر درجه سلسيوس باقی بماند . جرم آب اوليه را بدست آوريد.  ٢٠گرمايی 

𝒋

𝒌𝒈 °𝒄
 C=4200   336=                                   آب 𝒌𝒋

𝒌𝒈
  𝑳𝒇  
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